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Un Sapere Antico per Imparare a Guarire Noi Stessi e la Pachamama

Solo imparando ad ascoltare, percepire e rispettare la sacralità della natura        puoi diventare parte della sua immensa forza curativa

Seminari di livello1 & 2
Kallpa  :    7-9 maggio 2010

Sumaq Kallpa:  14-16 maggio 2010
Q'ERO - l'ultimo popolo Inca

In Perù, nella regione di Cusco, antica capitate dell'impero incaico, vive, o meglio sopravvive, un popolazione che prende il nome dalla regione montuosa di Q'ERO.
I Q'ero si considerano gli unici eredi della tradizione spirituale incaica, pronipoti di quegli sciamani-sacerdoti che si rifugiarono nelle alte Ande al tempo della conquista, per sfuggire l'implacabile inquisizione spagnola.
Per migliaia di anni hanno vissuto in perfetta sintonia con il loro ambiente naturale, cosa che li aiutò a capire che la natura, in particolare la terra, possiede una grande energia, detta Kallpa, in grado di purificare, curare e rinnovare  la nostra energia vitale. Solo se amiamo e rispettiamo la terra come nostra madre, lei, la “Anziana”, ci può dare una intensa forza energetica.

Seminari         
I 2 seminari sono volti ad insegnare passo passo e in modo semplice ma approfondito questo antico sapere, attraverso tecniche, esercizi e in particolare cerimonie rituali, che ci porteranno a riconoscere lo stato della nostra energia vitale e in particolare a sperimentare le energie curative della natura. Condivideremo anche antiche cerimonie di guarigione, ancor oggi in uso nell’ancestrale territorio delle Ande e dell’Amazzonia Peruviana. 

Livello 1 – “Kallpa”
Il primo livello consisterà in tre giorni di intensi insegnamenti e pratiche cerimoniali per poter riconoscere la nostra energia vitale e i suoi diversi punti energetici, così come riconoscere e ricollegarsi con i punti energetici sacri della natura, parte fondamentale della medicina Inca-Q’ero. Potremo così comprendere i diversi aspetti curativi di una cerimonia di “Offerta alla Pachamama (madre terra) e agli Apus (spiriti della montagna)”, a cui parteciperemo, e saremo parte integrante del processo di guarigione nostra e della natura. 


Livello 2 –       “Sumaq Kallpa”
Il Seminario del secondo livello è totalmente dedicato all’apprendimento di 4 nuovi insegnamenti della medicina Inca-Q’ero, che ci permetteranno di purificare la nostra energia vitale e il nostro sacro luogo di nascita, così come di avere la prima integrazione cerimoniale con l’energia curativa dell’acqua. Verrà trasmessa la conoscenza dei tre livelli del mondo: UKU PACHA (mondo inferiore, inconscio), KAI PACHA (questo mondo, il manifesto), HANAQ PACHA (mondo superiore, trascendente), e apprenderemo come rivitalizzare la nostra energia vitale attraverso punti energetici sacri della natura.                 Impareremo anche a selezionare, proteggere e usare diversi elementi naturali, che verranno poi offerti in una cerimonia alla Pachamama e agli Apus.
Il seminario si tiene presso il

Centro di Salute 

Le Ripi                                                    53030 Radicondoli (Siena)                                              
COSTO                                                                                                                              Kallpa Euro 290,-                               Sumaq Kallpa Euro 330,-

 (il costo comprende la  tessera annuale   dell’associazione culturale Holismos.                               Non comprende vitto e alloggio.)

ORARIO 
venerdì, ore 6.00 –                                   domenica ore 16.00 circa
Per maggiori informazioni consulta il sito: www.urpichay.it   

per informazioni e prenotazioni                 Amabile cell. 338-9915132 mail@amabilecasagrande.com www.amabilecasagrande.com
Conducono:
Richard Aguayo “ChakaRuna - Uomo ponte” Ha trascorso gli ultimi 28 anni della sua vita nelle sacre e remote Montagne Andine e nella foresta vergine dell’Amazzonia, vivendo con uno degli ultimi gruppi di nativi, anche chiamati  “Figli della Pachamama”, che hanno preservato la loro antica saggezza e il potere di “Hampi”. 

Richard ha viaggiato in molti paesi, portando con sé le sue conoscenze e condividendo le sacre cerimonie che aiutano a curare la nostra cara Madre Terra, la nostra Pachamama. Condurrà tutti i Seminari sopra descritti. 
Don Marcos "Inca-Q'ero Amaut'a - Uomo saggio, maestro"   Anziano Guaritore  che ha trascorso tutta la sua vita nelle Sacre Montagne Andine a contatto con ciò che i Q’ero chiamano il loro Sacro Spirito. Per la prima volta nella sua vita lascerà le Ande per venire in Europa, dove presiederà a tutte le cerimonie sacre che si terranno nei vari Paesi.  Don Marcos (vedi foto) sarà la guida spirituale di questi seminari.
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Seminario organizzato da:

Holismos Associazione Culturale                             Via Marmocchi 27/29, Poggibonsi
www.associazioneholismos.org
In collaborazione con:
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